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Osadní výbor Lhota u Červeného Kostelce 

____________________________________________________ 

Zápis z jednání osadního výboru Lhota ze dne 15.4.20254 

Předseda: Lenka Vlčková  

Členové:  

Tomáš Oždian  

Marcela Kollertová 

Petra Špatenková  

Lubomír Křivda 

Pavel Kulda  

Zbyněk Mudroch 

Petr Hejzlar 

Hosté: pan starosta Tomáš Prouza 

 

Předsedkyně uvítala pana starostu a členy OV.  Dle zápisu z minulé schůze se členové OV dotazovali pana starosty na 

posuny v řešených problémech a také pokládali nové dotazy. 

Paní předsedkyně poděkovala za pomoc s úklidem při akci „Ukliďme Lhotu“. Předsedkyně položila dotaz panu 

starostovi, zda by bylo možné požádat pana Bubeníčka o úklid a „zkulturnění“ prostoru pod kapličkou. Toto však není 

možné, neboť město nemůže občanům nařizovat uklízet si na jejich pozemcích.  

Kontejner na bioodpad – po 1. 5. bude kontejner přemístěn ke kolejím u ústí ulice Výslunní. 

Odpadkový koš „U kapličky“ – členové OV doporučují radě města umístit ke kapličce ve Lhotě odpadkový koš. 

Nový koš k cestě do Žďáru nad ČOV – členové OV doporučují umístit zde odpadkový koš 

Prostor u vlakového nádraží – V tuto dobu probíhá tvorba projektu pro stavební povolení a tvoří se projektová 

dokumentace na starou vodárnu –obě akce probíhají současně. 

Oprava cesty „na hrázi“ za parkem – Členové OV doporučují cestu opravit – pan starosta řekl, že příští rok je 

plánováno cestu vyfrézovat a položit nový asfalt.  

Ulice bratří Čapků – Členové OV se dotazovali, jak pokračuje příprava na rekonstrukci ulice Br. Čapků. Projektová 

dokumentace se zpracovává, město čeká, až společnost ČEZ dá elektrické vedení do země. Bohužel, v letošním roce 

se vedení do země bude dávat zřejmě jen do ulice Výslunní.  

Kontejner na bioodpad – členové OV doporučují přesun kontejneru na bioodpad do čela ulice Výslunní u kolejí. 

Projekt ke stavebnímu povolení kanalizace za potokem – Členové OV se dotazovali, jak postupuje příprava 

k projektu kanalizace „Za potokem“ ve Lhotě. Pan starosta řekl, že v tomto roce je plánováno dokončit projekt a začít 

se stavebním povolením.  

Vypouštění fekálií do Olešenky - Obyvatelé ul. Bratří Čapků upozorňují na vypouštění fekálii do Olešenky některými 

obyvateli, kteří stále ještě nejsou připojeni na kanalizaci. Členové OV proto žádají radu města, o prověření připojení 

obyvatel v této ulici a znovu je písemně požádat, aby se připojili. 

Rozšíření cesty ulice Zemědělská (Kuldovi) – Členové OV se dotazovali, jak vypadá situace s rozšířením cesty v této 

lokalitě. Pan starosta řek, že výkupy pozemků jsou v plánu, ale zatím se více neřešilo. 

Cesta za hospodou – 9 .křížů – oprava cesty – jednání s lomem – lom chce položení kabelů – kvůli většímu příkonu – 

využilo by to město k vodárně – kabely by se musely vést od benzínky Olvan  - město na jaře naveze výbrus na 



vyrovnání děr. Na asfalt by musel být projekt a musely by se vykoupit pozemky.  Město řeší i přidání parkovacích 

míst.  

Vlny před nádražím – Členové OV se dotazovali, zda by město mohlo opravit „vlny“ na cestě před budovou 

vlakového nádraží – Pan starosta řekl, že oprava by měla být plánovaná na letošní rok.  

Prostor za tréninkovým hřištěm směrem k bývalému kravínu – Členové OV žádají radu města, aby zajistila údržbu 

tohoto prostoru. Jde o louku za boudou u tréninkového hřiště a pozemek vedle, kde se dělala v minulém roce 

kanalizace. Oba pozemky jsou majetkem města.  

El. přípojka na náves – Členové OV žádají radu města o zřízení přípojky el. proudu na návsi.  

Oprava mostu na konci Lhoty – Most se bude opravovat v letošním roce. 

 

 

 

Občané mohou využít pro své připomínky nebo podněty aplikaci Mobilní Rozhlas nebo přes webové rozhraní 

ZmapujTo. Systém se postará o předání podnětu konkrétní samosprávě, tedy Městu Červený Kostelec, který je 

bude řešit. Zápisy ze zasedání OV jsou umístěny na vývěskách v ul. Bratří Čapků  

a u Berků. V elektronické podobě na stránkách Města Č. Kostelec ve složce osadní výbory.  

Zapsala Petra Špatenková 

 

 

 

 

 

 

 


